ApTukyn: AntoMUHUIA 333.2401.1 Kaprep
333.2402.1 KnNnN

Ky3os: Bce

NNoAa BeinycKa: 2008-2013/2013-

O6bvem aeuratensa: 3,5/ 3,0; 3,7

Tun KNN: Bce/AKNN
AR A
B ¥
e 2 Wwr,
2o BONT MK s mm st T e A e e 2 LWT.
3. BORT MLOX2S. i s m s s s e 2 W,
e BOAT M s e e s R R 2 WT.
Loy ST T v B o] e s P S 2 WT.
B, LUAMBA B.vrirreernnrnrrnennasserorssmsnressnssrnrsnns 2 W,
i 1 | 1 L e e 8 Wr.
B. NalKa 33KNAAHAA MB.urerirrrrrrrrrsrniaransssnrans 2 W,
9. Mafika 3aknaaHad M1Ox65/20.......coviiiiinins 2 Wr.
L. DO H I T A s i mn i 2 W,
11. MnaHKa 3aKNAAHAA ZM10..c.iieriirnnnnienennns 1 WT.
L2 LB o T e e et it sl el 1 W,
0 o T I L T e T T P T I A T T 2 Wr.

1.CHATL WTaTHLIH NNacTUKGCBLIA NBEABHUK ABWMraTens.
2.3aKpennTb KpoHWTelWHL K NepegHel Ganke raifkamu

3aknaaHeiMM M10x65/20 u 6onTamu M10x20.

3.YcTaHoOBUTL raiMku zaknagHele MB B oTeepcTUA
BB,H,HEI?‘I YacTl nogpaMHWUKa, BKPYTHUTE B HWMX Ha HECKONLKO

obopoToe BonTel MB8x30.

4 HageTk 234HI0I0 YACTL 2AWMUTEI HA YCTAHOBNEHHLIE

GonTe MB%30.

S.HEPEAHDIO HacfTh 3allWThl ABUraTend ZakpenuTe K

YCT2HOBNEHHLIM KpoHWTeWHaM GontamMmu M10x50.

6.¥CTaHOBUTL NNaHKy 3aknagHyt 2ZM10 noeepx 6anku
nepedHeill NoABECKMA W BKPYTUTE B Hee GonTel M10x40 Ha

HECKONbBKD OﬁDPGTOB.

COBMECTMMOCTE C APSIMMA ABTOMOBWMAGMM - CM. 3TUKETKY HA JAULKTE

Mooka 3axqsoduos M10x65/20
KpoHumeaH

Banm N10x20
lacada 10

Jauuma dbuzameaq

faokn aaxnaduos NB

NagHka 3axAaduaa 2M10

Baska Bom N10x50
Laofa 10
l\ Boam MBx30
Wadda 8
Boam M10x40
Waada 10
Jawuma KNN
& Bom N10x25
llaoda 10
[ AwameTp peavfiol ME Ma M10 M12 |
| MomenTsl aaraxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0HM 81.0Hm |

7.3akpenuTe Ganky ABYMA NepeAHUMUW WTaTHbiMW BonTamMu M10 kpoHwTeiiHa KMM.
B.3aBecTd NepedHiow YacTe 2awuTel KIMM Ha ycTaHOBNEHHbIE

GonTel M10x40. 3aaHwow YacTe 22WKTel KMNMN kpenuTe 6onTtamu M10x25

K YyCTaHoBNeHHoW Banke.
9. 3aTAHYTL BECe pe3bboBble COEAUHEHUA,



